

Revoluție în sistemul educațional | Ministrul Educației, Ligia Deca: Luam în calcul ca ceea ce acum numim curriculum la decizia școlii să devină curriculum la decizia elevilor

Ministrul Educației, Ligia Deca, a anunțat joi că ia în calcul transformarea curriculumului la decizia școlii în curriculum la decizia elevilor din oferta școlii.

"O adevărată reformă a sistemului educațional din România ar trebui să înceapă cu un lucru esențial - bucuria elevului și a studentului de a merge la școală. Ne dorim să urmărim interesele elevilor motivându-i și oferindu-le un mediu stimulant care să îi ajute să își îndeplinească potențialul și care să încurajeze performanța. Am avut deja săptămâna asta consultări cu reprezentanții elevilor. Cu toții își doresc mai multă flexibilitate, dar și mai multă implicare în propriul parcurs de învățare. Tocmai de aceea luăm în calcul ceea ce acum numim curriculum la decizia școlii să devină curriculum la decizia elevilor din oferta școlii", a spus Deca, la o conferință de presă.

Ea a spus că aceste tipuri de curriculum se vor constitui atât din pachetele de discipline optionale oferite la nivel național și local, cât și din discipline optionale oferite la nivelul unității de învățământ.

"Analizăm și ideea de a utiliza mijloacele digitale acolo unde este posibil pentru a nu pierde ceea ce am câștigat în timpul pandemiei, creând discipline optionale cu o componentă de predare și de învățare online", a explicat Deca.

Ea a spus că o prioritate a mandatului este finalizarea proiectelor legislative "România Educată".

Ligia Deca a afirmat că în urma procesului de consultare pe marginea acestui pachet de proiecte legislative au fost depuse peste 9.000 de amendamente.

"A existat un proces de dezbatere publică care s-a încheiat. În acest proces am primit peste 9.000 de amendamente pe care le citim, le analizăm și le acordăm importanța cuvenită. Încercăm să finalizăm în termenul stabilit și pentru aceasta am început discuții cu specialiști în zonele care mai sunt încă în lucru și care au suscitat interes public. Evaluările, măsurile legate de integritate, secțiunile care vizează echitatea în sistemul educațional sau internaționalizarea. Vom armoniza actele normative cu recomandările care susțin calitatea, echitatea, integritatea și să subliniem predictibilitatea în sistemul românesc de educație", a arătat ministrul Educației.

Deca a mai declarat că o a doua prioritate a mandatului său este îndeplinirea tintelor și jaloanelor din PNRR.